Matematica, clasa a IVV-a. TEST 1. BAREM DE CORECTARE

Item Sco_r Raspuns corect Etapele rezolvarii Punctaj Obs.e.r
maxim acordat vatii
1. l1p. |B Identifica scrierea cu cifre a 1p.
numarului scris in cuvinte si
incercuieste litera
corespunzatoare.
2. 1p. |D Identifica cel mai mare dintre 1p.
numerele date si incercuieste
litera corespunzatoare.
3. 2p. | Da Raspunde la fiecare intrebare si 1p.
Nu incercuieste cuvantul 1p.
corespunzator in baza cunoasterii
si intelegerii regulilor referitoare
la ordinea efectuarii operatiilor in
exercitii cu si fara paranteze.
4, 3p. |Numarul Identificad operatia aritmetica
de 4 ori mai mare decat8 — 4 x 8 | corespunzatoare fiecareia dintre 1p.
cu4 mai mare decit8 — 8+4 | expresiile date cu ajutorul 1p.
de 4 ori mai mic decat8 — 8:4 terminologiei matematice si o 1p.
indica prin sageata.
5. 5p. — cuboid Recunoaste fiecare dintre 1p.
ﬁ formele geometrice reprezentate
% — dreptunghi in desene si indica denumirea 1p.
prin sdgeata.
TN\ — linie curba deschisa 1p.
— cub 1p.
O — patrat 1p.
6. 3p. Stabileste valorile de adevar ale
propozitiilor date si incercuieste
literele corespunzatoare in baza
cunoagterii si intelegerii
unitatilor de masurd pentru:
A e lungime; 1p.
F e masa; 1p.
F e capacitate. 1p.
7. 6 p. a) 12 012- a) Efectueaza in colonita
6917 scaderea cu imprumut:
5095 - aranjeaza numerele n 1p.
colonita;
- calculeaza diferenta; 1p.
b) 450 x b) Efectueaza in colonita
600 inmultirea a doud numere care se
270 000 termind cu zerouri:
- aranjeaza numerele In 1p.

colonitd;




- calculeaza produsul; 1p.
c) 1260 |8 c) Efectueaza in colonita
_8 157 impartirea la un numar de o cifra:
46 - calculeaza catul; 1p.
40 - calculeaza restul. 1p.
60
56
4 rest
8. 6 p. Aplicd proprietatile operatiilor Pentru
aritmetice si legatura dintre Z'fgfcriiu:
operatii, afli  componentele - se acorda 2
necunocute  si  completeaza p““fte
casetele libere: bompletarca
775 -375=400 e afla descazutul necunoscut: 2p. | corectia
- alege operatia de adunare; fi?)seertgi
- calculeazd mental; i orice alt
1352 +9000 = 10 352 e afli termenul necunoscut: 2p. | cazse
- alege operatia de scadere; acorda 0
- calculeaza mental; punce.
0:1000=0 e afld deimpartitul necunoscut; 2p.
- observa rezutatul 0;
- alege numdrul 0, in baza
cunoasterii cazurilor speciale ale
impartirii.
9. 2p. e Determind regula de formare a Se acorda 2
6 250 sirului de numere; 2p. | bt
e Aplica regula pentru aflarea completarea
numadrului urmator si il scrie in zg;ztcet? a
caseta rezervata. libere.
In orice alt
caz se
acorda 0
puncte.

10. 4 p. Compara rezultatele unor

masurari, exprimate in:
1000cm>1m e unitdti de masura pentru 1p.
1 km < 100 000 m lungime; 1p.
50 lei = 5 000 bani ° unité‘,[i monetare; 1 p.
1 secol <1000 ani e unititi de masura pentru timp. 1p.

11. 7p. | Rezolvare cu justificari: e Efectueazi operatia intai din Schema
1) 26 +24 =50 (c.) — in total; rezolvarea problemei: ELOSbe'eme'
2) _150 : 50 =3 (kg) —in fiecare - alege operatia aritmetica; 1p. apreciaza.
cutie. - calculeaza; 1p. Se admite

sau - scrie o justificare potrivita. 1p. | orice
2)150 kg : 50 = 3 kg in fiecare e Efectueazi operatia a doua din foftm“.'f‘fe
cutie. rezolvarea problemei: ffstrfgl;ﬁor
Raspuns (scurt): 3 Kg. - alege operatia aritmetica; Ip. |sia
- calculeazi; 1 p. raspunsului.
- scrie o justificare potrivita. 1p.




¢ Formuleaza intr-un mod
potrivit si scrie raspunsul scurt al 1p.
problemei.
P ——————$—§—§—§—§—§—§—§—§—m—m—-§,
12. 3p. Rezolva mental situatia de Se admite
problema si determina: orice "
. varianta
° 31_ OCtOI’_an’Ie o d'ata, o Lp. corectd de
e miercuri e ziua saptamanii 1p. | scrierea
e 7 dimineata e ora. 1p. |dateisia
orei la
raspuns.
13. 4 p. Cantitatea | Pretul | Costul | | Completeaza fiecare caseta libera IF_’enth i
0 = = N . 1€care ran
(bucati) | (lei) | (lei) || din tabel: . din tabel-
e 20 30 600 e pentru a afla cantitatea: 2pP. | -seacordi2
= - alege operatia de impartire; Egr?frtj
Baloane 50 5 5o || - calculeazd mental; completarea
e pentru a afla costul: 2p. | corectia
- alege operatia de inmultire; Iciiseert:'
- calculeaza mental. ~in orice alt
caz se
acorda 0
puncte.
14, 3p. | Variante de raspuns: Completeaza problema cu date PU”‘??'S se
. A acordaa doar
e Vineri, la o statie de alimentare | "UMEIICE 1N corespundere cu integral, in
Seau vandut 820 litri de benzing. | €Xercitiul de rezolvare dat. 3p. | cazul
A o, v n ’ completarii
iar sambata s-au vandut 980 corecte a
litri. Cati litri de benzina au tsl:;utgﬂgr
ramas daca initial erau 2 500 [ezérvate.
itin In orice alt
litri’ caz s
o Vineri, la o statie de alimentare acorda 0
A o, . v uncte.
S-au vandut 980 litri de benzina, P
iar sambata s-au vandut 820
litri. Cati litri de benzina au
ramas daca initial erau 2 500
litri?




